[Ipeobpa3oBaHMe BbipaXKeHUN
Npu peleHnin ypaBHEHUN

3aAaHne Ans yCTHOro cyera
YnpaxHeHune 25

6 Kfacc



Packponte cKOOKN:

14—(x—3)=2(3x—2)




[lepeHecuTe HEU3BECTHbLIE YNEHbI
ypaBHEHUA B NEBYIO YacCTb, U3BECTHbIE — B
npasy!o :

14—x+3=6x—4




[TpnBegmnTe NogobHbIE B JIEBON U
NpaBon YacTax ypaBHEHUS :

x—6x=-4-14-3




Pasgenute obe 4acTn ypaBHEHUA Ha YUCIO,
paBHOE KO3 PUUNEHTY nepen HEN3BECTHLIM




Packponte cKOOKN:

2(3—x)=4—5(x—1)




[lepeHecuTe HEU3BECTHLIE YNEHbI
YpaBHEHUS B NEBYIO YacCTb, N3BECTHbIE — B
npasylo :

6—-2x=4-5x+5




[TpuBegmnTe NogobHbIE B JIEBOU U
NpaBon YacTaxX ypaBHEHUS :

—2x+35x=4+5-06




Pasgennte obe yactn ypaBHEHUS HA YAUCIO,
paBHOE KOO PULMEHTY Nepen HEU3BECTHbLIM
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